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Водосвет при новостроящия се храм „Св. 
Пимен Зографски“ в столицата

На 3 ноември 2024 г., в деня на св. Пимен Зографски, Негово Преосвещенство 
Браницкият епископ Пахомий отслужи водосвет за благословение на 
довършителните дейности по градежа на новостроящия се храм в чест на св. 
Пимен в столичния район „Изгрев“, парк „Тинтява“.

Заедно с епископ Пахомий в извършването на водосвета взеха участие 
архимандрит Йоан – протосингел на Софийска света митрополия, протойерей 
Антоний Милушев и свещеник Константин Атанасов, както и протодякон Иван 
Петков.

Сред официалните присъстващи лица бяха председателят на Комисията по 
образование, култура, наука и културно многообразие в Столичната община г-
н Мирослав Боршош, кметът на столичния район „Изгрев“ д-р Делян 
Георгиев, общинският съветник г-жа Росица Николова и заместник-кметът на 
Столичната община г-жа Надежда Бобчева.

Негово Преосвещенство припомни житието на св. Пимен, чийто подвиг и труд 
оказват велик принос за просвещението на народа във вярата:

„Св. Пимен Зографски е един от големите будители на България. Той 
израснал в благочестиво семейство и бил възпитан в християнските 
добродетели. След кончината на своя духовен старец по негово откровение 



св. Пимен заминава за Света Гора. Той обаче бива призван да се завърне в 
родината и да проповядва на своя единоплеменен народ, просвещавайки го 
във вярата. Чрез неговия труд и подвиг били въздигнати около 300 църкви, 
много от които благоукрасени с негови стенописи“.

На вярващия народ, събрал се да отбележи празника и да сподели радостта 
от новостроящия се храм, епископ Пахомий благопожела:

„Нека надмогваме човешките разделения в името на такива богоугодни дела, 
спомняйки си житията и трудовете на българските светии като св. Пимен 
Зографски. Да държим в паметта си техните дела и подвиг, за да можем от 
цялото си сърце, от всичката си душа и с целия си разум да благодарим на 
Бога, задето ни е дарил такива достойни българи, извършили велики дела за 
народното просвещение. Нека житието на св. Пимен Зографски да ни 
вдъхновява по своите сили да се трудим на онова поприще, на което Господ 
Иисус Христос ни е поставил“.
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